Тест   по теме «Внутренние воды»  (Вар. 1)      
Показать на карте объекты.

Выбрать правильный ответ:
1 Главная река  со всеми ее притоками    -  это:

  А) речная система;                            Б) режим реки;                 В) бассейн реки.
2 Превышение истока над устьем  - это:

 А) уклон реки;                                  Б) падение реки.                     
3 От климата зависит:

 А) режим реки;                         Б) скорость течения;                     В) направление течения.
4 Большинство рек России имеет питание:

 А) дождевое;                            Б) ледниковое;      В) снеговое;       Г) смешанное.
5  Самая полноводная река России:

 А) Енисей;                             Б) Лена;                          В) Амур;                      Г) Волга.
6 Пограничными реками  являются:

 А) Волга;                            Б) Амур;                          В) Енисей;             Г) Уссури.
7 Внезапный подъем уровня  воды в реке:
 А) половодье;                      Б) наводнение;                   В) паводок.
8 Если уклон реки 20см на 1 км, то река имеет:
 А) спокойное течение;      Б) бурное течение;     В) пороги и водопады.
9 Реки бассейна Тихого океана

А) Уссури;                              Б) Анадырь;                    В) Колыма;                     Г) Амур.
10 Самые большие площади горное оледенение занимает:

А) на Кавказе;                        Б) на Алтае;                 В)  Саянах;           Г)  на Урале.
11 Наиболее сильная заболоченность в России характерна для бассейнов:

А) Волги и Камы;        Б) Сев. Двина;           В) Амура и Уссури;    Г) Оби и Иртыша. 
 Дополнить предложения:

 Начало реки……
 Отношение падения к длине реки…..

 Слой горных пород, не оттаивающий в течение длительного времени….

  Переувлажненный  участок местности….

  Паводок – это….
  Что такое водные ресурсы?

  Перечислить положительные последствия строительства водохранилищ

  Что такое сели

   Водопотребление – это…..

   Причины образования озер?
*1. В целом в Западной Сибири осадков выпадает меньше, чем на Восточно – Европейской равнине. Однако высота снежного покрова  там  больше.  Как вы объясните этот парадокс?
*2. Долины рек севера и юга Русской равнины имеют разный рисунок поперечного профиля. Какие рельефообразующие факторы обусловили эти различия, в чем они проявляются? 

Тест   по теме «Внутренние воды»  (Вар. 2)

Показать на карте объекты.

Выбрать правильный ответ:

1 В нашей стране преобладают реки:

А) с весенним половодьем;      Б) с летним половодьем;      В) с паводочным режимом.

2 Главная река  со всеми ее притоками    -  это:

  А) речная система;                            Б) режим реки;                 В) бассейн реки.

3 Превышение истока над устьем  - это:

 А) уклон реки;                                   Б) падение реки.                     

4 От климата зависит:

 А) режим реки;                         Б) скорость течения;                     В) направление течения.

5 Большинство рек России имеет питание:

 А) дождевое;                            Б) ледниковое;      В) снеговое;       Г) смешанное.

6  Самая полноводная река России:

 А) Енисей;                              Б) Лена;                          В) Амур;                      Г) Волга.
7 Пограничными реками  являются:

 А) Волга;                            Б) Амур;                          В) Енисей;             Г) Уссури.
8 Внезапный подъем уровня  воды в реке:

 А) половодье;                       Б) наводнение;                   В) паводок.
9 Если уклон реки 20см на 1 км, то река имеет:

 А) спокойное течение;      Б) бурное течение;     В) пороги и водопады.
10 Реки бассейна Тихого океана

А) Уссури;                              Б) Анадырь;                    В) Колыма;                     Г) Амур.
11 Самые большие площади горное оледенение занимает:

А) на Кавказе;                        Б) на Алтае;                 В)  Саянах;           Г)  на Урале.
 Дополнить предложения:

Начало реки……

Отношение падения к длине реки…..

Слой горных пород, не оттаивающий в течение длительного времени….

Переувлажненный  участок местности….

Паводок – это….

Что такое водные ресурсы?

Перечислить положительные последствия строительства водохранилищ

Что такое сели

Водопотребление – это…..

Причины образования озер?

*1. В целом в Западной Сибири осадков выпадает меньше, чем на Восточно – Европейской равнине. Однако высота снежного покрова  там  больше.  Как вы объясните этот парадокс?

*2. Долины рек севера и юга Русской равнины имеют разный рисунок поперечного профиля. Какие рельефообразующие факторы обусловили эти различия, в чем они проявляются? 

